

A következő témakörökben meghívott előadók tartanak előadásokat:

az UNISIST /United Nations Information System, Scientific and Technical = Egyesült Nemzetek, Tudományos és Műszaki Tájékoztatási Rendszer/ és az oktatás;

a FID és az oktatás;

a kormányzat feladata a tájékoztatás oktatásában;

a tájékoztatás oktatásának vezetése, szervezése;

a tájékoztatási szakemberek egyetemi képzése;

a tájékoztatási munka nemzetközi szabványosításának minimum-feltételei;

oktatók és oktatási programok cseréje;

a felhasználók oktatása /a tudósok mint felhasználók; a felhasználók oktatása; az ipari felhasználók érdeklődési köre; a felhasználók pszichológiája/.

/FID News Bulletin, 21.k. 4.sz. 1971.ápr.15. p.40./

°°°

A könyvtártudomány oktatása

1970. december 16-21. között Indiában /Bangalore/ a könyvtártudomány oktatási módszereiről /Teaching Methodes in Library Science/ szimpóziumot tartottak. Az előadások az oktatási módszerekkel, a szemináriumok és könyvtári gyakorlatok szerepével, a katalogizálás, osztályozás és referenz szolgáltatások oktatásával, valamint az oktatók értékelésével foglalkoztak.

/FID News Bulletin, 21.k. 5.sz. 1971.máj.15. p.54./

°°°

ECE értekezlet a tudományos-műszaki együttműködés tárgyában

Az ECE /UN Economic Commission for Europe = Egyesült Nemzetek Európai Gazdasági Bizottsága/ szervezésében Genfben, 1971. március 16-20. között tartották meg a második tudományos és műszaki együtt-

működési szakértői értekezletet /2nd Meeting of Governmental Experts on Scientific and Technological Co-operation/.

Az értekezleten foglalkoztak a tudománypolitika kérdéseivel, az UNESCO tudománypolitikai tevékenységével, a tudomány ipari alkalmazásával, a technológiai, szabadalmi, prognosztikai együttműködéssel, valamint az eljövendő időszak munkatervezeteinek kialakításával.

Kiemelt problémakörként szerepelt az együttműködést befolyásoló tényezők megvitatása - beleértve a tudományos és műszaki tájékoztatást is.

1973 márciusában Budapesten szimpóziumot rendez az Európai Gazdasági Bizottság a tudományos, műszaki és gazdasági tájékoztatási rendszerek nemzetközi együttműködését elősegítő módszerek és eszközök tárgyában.

/FID News Bulletin, 21.k. 4.sz. 1971.ápr.15. p.40./

o o

ADATBANKOK

A Volkswagen-Művek alapítványa a filozófiai-bibliográfiai adatbank számára

A filozófiai irodalom bibliográfiai adatbankjának létrehozására, valamint annak alapjaként általánosan alkalmazható computeres tájékoztatási rendszer kidolgozására a Volkswagen-Művek kb. 350 000 DM összegű alapítványt bocsátott a Philosophisches Institut der Universität Düsseldorf /Düsseldorfi Egyetem Filozófiai Intézete/ rendelkezésére.

A filozófiai dokumentáció tervezett rendszere felhasználóra orientált, párbeszédes rendszer, amely lehetővé teszi bibliográfiák összeállítását és publikálását is. A tematikus összefüggések szerinti keresést ezek a bibliográfiák és indexeik biztosítják.

A Volkswagen-Művek alapítványa lehetővé teszi nagykapacitású mágneskártyás tároló beszerzését. Ezen félmilliárd karakter tárolható 0,5 s-es átlagos hozzáférési idővel. Ez a kapacitás egy speciális sűrítési program alkalmazása révén mintegy félmillió bibliográfiai adat és tartalmi összefoglaló tárolását jelenti: a becslések szerint megfelel a 18. század végétől különböző folyóiratokban megjelent filozófiai dolgozatok összennyiségének.

/Nachrichten für Dokumentation, 21.k. 3.sz. 1970. p.125./

o o